

ΕΠΙΣΤΟΛΗ – ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «**ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ- ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» και τον διακριτικό τίτλο «**ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Ιπποκράτους, αριθμ. 9, ΤΚ 106 79, όπως νόμιμα εκπροσωπείται.

ΠΡΟΣ

Το Ν.Π.Δ.Δ. «**ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ** » (ΞΕΕ), που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Σταδίου, αρ. 24, ΑΦΜ 090002296 ΔΟΥ Δ' Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο του, Αλέξανδρο Βασιλικό.

Με μεγάλη μας έκπληξη λάβαμε την από 7.6.2019 εξώδικη δήλωση – πρόσκληση σας, η οποία μας κοινοποιήθηκε την 10.6.2019 και οφείλεται στο γεγονός ότι προσφάτως πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία σας, μεταξύ εκπροσώπων του Οργανισμού μας και του Επιμελητηρίου σας, η οποία έλαβε χώρα σε κλίμα καλής συνεργασίας και πίστωσης.

Σε απάντηση των ισχυρισμών σας, που εμπεριέχονται στην ανωτέρω εξώδικη δήλωσή σας, προς αποκατάσταση των πραγματικών γεγονότων και προς άρση των αρνητικών εντυπώσεων αναφορικά με τον Οργανισμό μας, που πιθανόν η ως άνω εξώδικη δήλωση έχει δημιουργήσει στα μέλη σας, επιθυμούμε να αναφέρουμε τα εξής:

1) Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 23 Μαΐου 2019 κατόπιν δικής μας πρωτοβουλίας και όχι δικής σας, όπως ανακριβώς αναφέρετε στο εξώδικο σας. Κατά την εν λόγω συνάντηση, συζητήθηκε διεξοδικά το ζήτημα που έχει προκύψει πρόσφατα από τις δικαστικές διεκδικήσεις του Οργανισμού Συλλογικής Διαχείρισης «ΔΙΑΣ» κατά ξενοδοχειακών επιχειρήσεων. Ο Οργανισμός μας, αναγνωρίζοντας τις καταχρηστικές αξιώσεις του ΟΣΔ «ΔΙΑΣ» και το πρόβλημα που αυτές δημιουργούν στην ξενοδοχειακή αγορά και αντιλαμβανόμενος τις δίκαιες διαμαρτυρίες των μελών σας, σας δήλωσε ότι θα διαθέσει σ' εσάς και τα μέλη σας όλα τα στοιχεία που έχει από τους τηλεοπτικούς σταθμούς, αναφορικά με το εκπροσωπούμενο από τον ΟΣΔ «ΔΙΑΣ» ρεπερτόριο, βάσει των οποίων προκύπτει η καταχρηστικότητα των αγωγικών αξιώσεων.

Περαιτέρω, στο πνεύμα της μεταξύ μας συνεργασίας, οι νομικοί μας σύμβουλοι σας δήλωσαν ότι θα είναι στη διάθεση σας προς υποστήριξη των θέσεων σας έναντι του ΟΣΔ «ΔΙΑΣ», ασκώντας δικονομικά, όπου υπάρχει η δυνατότητα, πρόσθετες παρεμβάσεις υπέρ των μελών σας.

Ακολούθως, στις 30 Μαΐου 2019, σας εστάλησαν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πίνακες ποσοτώσεων των ελληνικών ταινιών ως προς το σύνολο του μεταδιδόμενου ελληνικού προγράμματος, από τους οποίους καταδεικνύεται ότι οι αξιώσεις του ΟΣΔ «ΔΙΑΣ» είναι εξόχως υπερβολικές.

Στη συνέχεια, και όπως σας είχαμε ενημερώσει, ακολούθησε με δική μας πρωτοβουλία, συνάντηση εκπροσώπων του Οργανισμού μας με τον Πρόεδρο Δ.Σ. του ΟΠΙ και την εκτελούσα προσωρινά χρέη Γενικής Διευθύντριας, στους οποίους αναδείξαμε το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί στην ξενοδοχειακή αγορά εξαιτίας των ως άνω ενεργειών του ΟΣΔ «ΔΙΑΣ» και ζητήσαμε από τον ΟΠΙ, ασκώντας τα εποπτικά του καθήκοντα, να παρέμβει προκειμένου να αποκατασταθεί η ισορροπία στο ξενοδοχειακό κλάδο.

- 2) Σε σχέση με όσα διαλαμβάνονται στην εξώδικη δήλωση σας σχετικά με τον «ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ», επιθυμούμε να επισημάνουμε ότι ο Οργανισμός μας δραστηριοποιείται από το 2007, έχει δε όλα αυτά τα έτη θεμελιώσει το δικαίωμα εισπραξής αμοιβής για λογαριασμό των μελών του μέσω σωρείας δικαστικών αποφάσεων που έχουν εκδοθεί από τα αρμόδια δικαστήρια όλης της χώρας. Οι αποφάσεις αυτές αποδέχονται το εύλογο και δίκαιο του δημοσιευμένου αμοιβολογίου μας και κάνουν δεκτές τις αγωγές μας. Συνεπώς, είναι τουλάχιστον ατυχές από την πλευρά σας και θεωρούμε ότι δημιουργεί στρεβλές εντυπώσεις, να επικαλείστε τη μία και μοναδική δικαστική απόφαση, που είναι σε πλήρη αντίθεση με όλες τις προαναφερθείσες.
- 3) Πέραν τούτων, ο Οργανισμός μας, όπως γνωρίζετε, έχει συνάψει μνημόνια συνεργασίας με τοπικές ενώσεις ξενοδόχων (πέραν των δέκα), καθώς και πληθώρα συμβάσεων (άνω των τριών χιλιάδων) απευθείας με ξενοδοχειακές επιχειρήσεις. Τα εν λόγω μνημόνια συνεργασίας συνάφθηκαν κατόπιν σχετικών διαπραγματεύσεων- και όχι επί τη βάση εξαναγκασμού, όπως ισχυρίζεστε-, διότι οι αξιώσεις μας θεωρήθηκαν εύλογες και δίκαιες, σύμφωνα με το ποσοστό του τηλεοπτικού προγράμματος που αποτελούν οι παραγωγές των μελών μας.

Κατόπιν τούτων, πιστεύουμε ότι είναι εντελώς άστοχο να προβαίνετε σε διαδικασία σύγκρισης μεταξύ του Οργανισμού μας και των λοιπών Οργανισμών στους οποίους απευθύνεστε. Επιπλέον, το γεγονός ότι οι δικαστικές ενέργειες του ΟΣΔ «ΔΙΑΣ» έχουν προκαλέσει τεράστια αναστάτωση στην αγορά, δεν είναι δυνατόν να έχει αντίκτυπο στον δικό μας Οργανισμό και να δημιουργεί προβλήματα στην ομαλή συνεργασία μας με τα μέλη σας, καθώς και με τις τοπικές ενώσεις ξενοδόχων και τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις με τις οποίες έχουμε από μακρού χρόνου άφογη συνεργασία. Δεδομένου ότι ο αντίκτυπος αυτός επιτείνεται εξαιτίας των δικών σας ισχυρισμών και της άστοχης ταύτισης μεταξύ ημών και του «ΔΙΑΣ» στην οποία έχετε προβεί,

Διαμαρτυρόμεθα

για την εν λόγω στάση σας και ιδίως την αναστάτωση που έχετε προκαλέσει ανάμεσα στα μέλη σας και στον Οργανισμό μας, η οποία έχει φέρει σε δύσκολη θέση την μέχρι σήμερα καλή μας συνεργασία και

Σας καλούμε

όπως προβείτε άμεσα σε επανορθωτική τοποθέτηση και ενημέρωση των μελών σας σχετικά με τα ανωτέρω γεγονότα.

Αθήνα, 14 Ιουνίου 2019

Για την ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Α.Ε

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
& ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΥΓΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ Α.Ε.
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 9 - ΑΘΗΝΑ 106 73 / ΤΗΛ: 210 3516492
ΑΦΜ: 998770525 - ΔΟΥ: Φ.Π.Ε ΑΘΗΝΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 88200215/05/103

Κ. Κιμπουρόπουλος